

Г

25 АВГУСТА 2023 г. № 34 (13130)

3

Получили главный документ

Движение первых

В День Государственного флага Российской Федерации в малом зале районной администрации в торжественной обстановке состоялось вручение группе молодых людей паспортов граждан Российской Федерации. Открыл важное в жизни каждого подростка событие от имени местного отделения РДДМ «Движение первых» И.В. Глущичкин.

Этот день стал знаменательным для Глеба Радайкина, Анастасии Абрамушкиной, Полины Ревнивцевой, Алексея Дорогова и Анастасии Дригерт. Исполняющая обязанности главы Ковылкинского МР И.Н. Борданова тепло поздравила ребят, пожелала им успехов жизни.

- Вы являетесь гордостью своей семьи, гордостью Ковылкинского района. Вы стали полноправными гражданами России, отвечающие за свои поступки. После учебы мы ждем вашего возвращения в родной Ковылкинский район, который будет завтра гордиться вашими успехами, вашими поступками. Счастья вам всем, ребята, — сказала Ирина Николаевна, вручив паспорта.

Петр САМСОНКИН.



Территория спорта

Сельские праздники

| Уходящим летом в некоторых сельских поселениях прошли Дни села.